

“战疫情、保春耕” 送农资下乡助农业生产

本报讯 当前正值春耕备耕的关键时期，为确保春耕农资供应充足，昨日上午，市供销总社赴莲花镇开展“战疫情，保春耕”送农资下乡活动，为莲花镇农业企业和部分村赠送农资用品，助力春耕生产。副市长陈文岳参加活动。

为落实好春耕支农惠农服务工作，市供销总社坚持“早谋划、早部署、早安排”工作要求，积极用好农资淡季储备机制，全力开展春耕备耕服务工作。为保证春耕农资供应，不误农时，市供销总社党组班子成员带队分赴新安植保等多家农资公司开展调研，落实十万元农资赠送资金。由乡镇、街道推荐相关农业企业，市供销总社根据企业实际需求，每家赠送农资5000元，并将各类农资及时送到田间地头，解决农业企业和农户们的后顾之忧。

目前，市供销总社在认真抓好“帮企不漏企、企企见干部”深化“三服务”活动的同时，持续开展为农服务工作，帮助农合联会员企业稳步有序复工复产，确保疫情防控和农业生产“两手硬、两战赢”。

(记者 邵悦)

战疫情 促发展

市政协委员视察学校复学准备工作

本报讯 昨日上午，市政协教体组组织部分政协委员，联合市教育局、市疾控中心相关负责人，视察部分学校复学准备工作。市政协副主席严凌云参加视察。

委员们先后来到严州中学梅城校区、梅城中心小学和新安江职业中学，详细了解各学校的消杀、分段就餐、学生报道应对措施等情况，对各学校的疫情防控举措和复学准备工作予以肯定。

视察时，委员们围绕分段就餐、学习方案、应急措施等方面作了交流，希望各校压实责任，严格落实疫情防控应急处置、防疫物资储备等措施，有序做好复学准备工作，筑牢校园安全屏障，确保疫情防控不松懈、教学育人有实效。

(记者 邓建勇)

筑梦千鹤 未来可期

本报讯 昨日下午，我市部分女企业家相聚在梅城镇千鹤村，参加梅城千鹤招商推介会，共话发展、共谋未来，为千鹤的规划发展建言献策。市委常委、纪委书记、监委主任周萍英，副市长何瑞洪出席推介会。

女企业家们实地参观了千鹤妇女红色教育基地项目，现场听取了项目规划讲解。据悉，千鹤村将按照“一园一中心多点”的布局，立足浙江、面向全国，定位打造集“半边天”文化体验、妇女教育培训、乡村旅游为一体的妇女红色教育基地，拓宽“红色文化生态圈”，进一步推进“旅游+”的生动实践。目前，

千鹤妇女精神展陈中心、鹤家童馆、千鹤书房、文化礼堂、女子民兵连连部、千鹤一面等项目建设正有序推进，洗衣坊、停车场和公共厕所等配套设施也在筹建。接下来，将重点开展妇女双创产业园、精品民宿、特色餐饮、幼教品牌、千鹤书房等文旅体项目的招商工作。

在座谈交流中，女企业家们纷纷对千鹤招商项目表现出浓厚的兴趣，先后围绕各自企业的自身优势、经营范围、推广渠道、发展趋势等进行了交流发言。女企业家们表示，梅城镇千鹤村作为“妇女能顶半边天”的重要发源地，投资优势突出、发展前景

广阔，希望利用自身资源，积极投身千鹤建设中，同时努力为千鹤牵线搭桥，实现共同发展。

周萍英指出，千鹤妇女精神是建德响当当的一张金名片，是值得骄傲和自豪的。作为建德新时代的女企业家，应当体现责任和担当，传承好千鹤妇女精神，将千鹤打造为新时代“妇女能顶半边天”精神的新高地、乡村振兴的新窗口和梅城区块乡村旅游的目的地。希望女企业家们解放思想，勇于创新，以主人翁的精神，为千鹤发展献计献策，当好千鹤精神的宣传员、千鹤项目的招商员，为千鹤的发展共同努力、贡献力量。(记者 朱海玲)

我市启动“雷霆21号”暨“飓风20号”集中统一行动

本报讯 3月24日晚，我市启动“雷霆21号”暨“飓风20号”集中统一行动，打击治理各类违法犯罪行为。副市长、公安局长柯汉根作动员讲话，并宣布行动正式开始。

在集中统一行动期间，全面启动社会治安防控三级响应，全市楔子岗亭及反暴卡口全部启用；落实“135”快速反应圈和反恐应急处置准备；强化重点敏

感区域严查严控力度，对乱点区域进行全要素围剿清查；开展主题式精准打击，对在侦经营成熟的案件，开展集中收网抓捕行动，强化打击的力度与声势，力争打深打透；强化“一大一小”两类重点车辆整治，加大酒驾、毒驾等交通违法行为查处力度，切实维护交通秩序；紧密结合“综治警网中心”建设，以网格化管理为载体，强化十一类重点

人员风险排查和八类重点单位(部位)隐患检查，切实压实属地责任、主体责任和监管责任，把问题解决在源头、控制在苗头，真正形成全民共治的工作格局。

当晚，150多名参战人员和各乡镇(街道)派出所迅速投入全市各重点区域、部位，开展集中统一行动。

(记者 邓建勇 鲍玲燕)

(上接第1版)在机关以党建强、业务强、服务强和标准化、专业化、品牌化、信息化为主要内容的“三强四化”模范机关扎实推进，评定示范单位12家。在两新领域开展“党建双强、两新争先”创建，涌现出海螺水泥、朝美日化、青岛啤酒等一批先进典型。

人才是活力之源。疫情防控期间人才办“云”招聘持续推进

进，一场“云”宣讲吸引2.3万人围观，并推出人才“暖心7条”助力复工复产。一年来，杭州“人才飞地”建成投入使用，发布“优化人才生态18条”，启用“心安亲才卡”提供8项集成服务，组织开展高层次人才活动11场，持续推进青年人才返乡创业工程和乡土人才十支队伍建设，新引进高层次人才和评定E

类以上人才同比增长100%和557%。

龙马素有千里志，不待扬鞭自奋蹄。2020年，市委组织部将扛起新使命、新担当，展现新作为、新气象，以争试点、创样板、做极致为目标，全力为实现建德新崛起和“两手都要硬、两战都要赢”提供坚强组织保障。

(通讯员 卢林平)

金斌：项目为王 实干至上 争做新时代水利人

开栏语：过去一年，全市各级党组织和广大党员干部高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜，深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育，全面贯彻落实市委全市域全方位融入长三角一体化发展战略，真抓实干、锐意进取，涌现出一大批敢于担当不推责、遇到困难不回避、急难险重冲在前的先进典型。经市委同意，共推选出10名同志为建德市2019年度“担当作为好干部”。从今日起，本报开设《担当作为好干部》栏目，深入挖掘、全面展示这10名干部敢担当、善作为的故事。

新安江、胥溪获评省级“美丽河湖”，江东灌区被授予2019年度“浙江省节水型灌区”称号，我市荣获2019年度全省水利工作综合绩效考评优秀县……这是我市水利工作2019年度新增的多项荣誉。去年以来，市水利局党组书记、局长金斌带领全局上下深入贯彻落实习近平总书记提出的“节水优先、空间均衡、系

统治理、两手发力”的新时代水利工作方针，按照“补短板、强监管、走前列”的总要求，紧紧围绕“乡村振兴”“五水共治”“美丽建德”等发展目标，不断满足人民对优质水资源、健康水生态、宜居水环境的迫切需求，加快推进我市水利现代化进程。

“项目为王、实干至上”，一直是金斌主抓水利工作的思路和理念。以此为指引，2019年我市累计向上争取水利补助资金2.8亿元，有效带动了各类水利建设项目实施309处，总投资75亿元。从金斌梳理出的我市2019年度水利工作完成清单中，可见全市水利建设任务之繁重：一是按照“宁可抓重、不可抓漏”的原则，全力做好水旱灾害防御，努力实现既定目标任务。二是不断强化人员力量、工程进度等保障，积极作为，最终力保杭州市重大配水工程项目提前完工。三是谋划实施我市重大水利项目梅城古镇水系综合治理工程和新安江、兰江治理二期工程。四是实施农村饮水民生实事工程19处，投资1.78亿元，受益人口20.4万人。五是

完成年度面上防洪水治污水项目，完成水库除险加固5座，山塘综合整治15座，寿昌江航头段等中小河流治理22.28公里，农村河道整治15公里，河湖库塘清淤10万立方米，水利工程标准化创建30处，水利工程维修养护189处，水土流失治理22.7平方公里。完成新安江、胥溪、后源溪、清渚溪4条河道“美丽河湖”创建。此外，市水利局还积极深化改革，抓好水资源管理，加大执法监督，抓队伍强党建，做深做透“水”文章。

新冠肺炎疫情发生以来，金斌第一时间在全市水利系统部署落实上级有关抗“疫”工作精神，带头冲锋在各乡镇(街道)水利工程防疫与复工复产一线。抗“疫”期间，金斌经常深入对口联系的航头镇政府和普林艾尔电器公司等14家企业生产现场，指导相关水利项目复工复产，协助企业抓好疫情防控和复工复产工作。

“防疫再难，水利基础性工作不能落下。”金斌多次主持召开局党组会议，专题研究落实水利工程开复工工作，要求抓好农村饮水民生实事、干堤建设、美丽河道和重点山塘

水库加固等重点项目，协调落实市水务公司统筹全市供水运行管理，同时统筹部署2020年度山塘水库加固、中小河流治理、农村河道整治和水土流失治理等水利项目推进工作。

“长长的大堤上，活跃着这样一群人。他们起早贪黑，无论严寒酷暑，任凭风吹日晒，清垃圾、除杂草、查隐患，任劳任怨，换来的是大堤上绿油油的草坪，是下游河水静静地流淌，是沿岸百姓安定的生活。”采访最后，金斌这样描述水利人的日常，他说这也是“忠诚、干净、担当、科学、求实、创新”新时代水利精神的基础支撑。他表示，在全面建成小康社会的收官之年，市水利部门将继续扛好优化生态环境这面大旗，抓紧抓实农村饮用水达标提升、“美丽河湖”创建等民生实事，统筹推进水库山塘除险加固、水利工程标准化等工程建设，做足“水”文章，让人民群众有更多的获得感、幸福感、安全感。

(记者 仰武)

担当作为好干部